

Затверджую

Ректор

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_

В.Д.Будак

2020 року

**РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ**

**настановної сесії для студентів VI курсу заочної форми навчання  
напряму підготовки 014. 11Середня освіта (Фізична культура)  
на період з 04 травня по 21 травня 2020 року**

Дата	№ пари	Дисципліна/П.І.Б. викладача / ауд.
Понеділок 04.05.2020	4	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ Лекція 1 Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
	5	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ Лекція 2 Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
	6	МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ Лекція 1 Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.
Вівторок 05.05.2020	4	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ (практичне заняття №1) Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
	5	МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ Лекція 2 Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.
	6	МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ (практичне заняття №1) Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.
Середа 06.05.2020	1	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ (практичне заняття №2) Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
	2	ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОСВІТИ Лекція №1 Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.

	3	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ Лекція 1 Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	6	ІНОЗЕМНА МОВА (практичне заняття №1) Доктор філософії, доцент Баркасі В.В.
Четвер 07.05.2020	1	ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОСВІТИ (практичне заняття №1) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	2	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ Лекція 2 Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	4	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ (практичне заняття №3) Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
	5	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ (практичне заняття №4) Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
П'ятниця 08.05.2020	2	ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОСВІТИ (практичне заняття №2) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	3	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ (практичне заняття №5) Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
	4	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ (практичне заняття №6) Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
	5	МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ (практичне заняття №2) Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.
Субота 09.05.2020		Вихідний день
Понеділок 11.05.2020		Вихідний день

Вівторок 12.05.2020	4	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ (практичне заняття №7) Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
	5	МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ (практичне заняття №3) Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.
	6	ІНОЗЕМНА МОВА (практичне заняття №2) Доктор філософії, доцент Баркасі В.В.
Середа 13.05.2020	1	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ (практичне заняття №8) Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
	2	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ Лекція 3 Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	3	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №1) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
Четвер 14.05.2020	1	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ Лекція 4 Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	2	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №2) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	5	МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ (практичне заняття №9) Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.
	6	МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ (практичне заняття №4) Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.
П'ятниця 15.05.2020	2	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ Лекція 5 Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	3	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №3) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.

	4	<p>МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ (практичне заняття №5) Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.</p>
	6	<p>МАРКЕТИНГ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ (практичне заняття №10) Доктор філософії в галузі управління та адміністрування, доц..Борецька Н.О.</p>
Субота 16.05.2020	1	<p>МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №4) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.</p>
	2	<p>МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №5) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.</p>
	3	<p>МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №6) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.</p>
	6	<p>ІНОЗЕМНА МОВА (практичне заняття №3) Доктор філософії, доцент Баркасі В.В.</p>
Понеділок 18.05.2020	4	<p>МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ (практичне заняття №6) Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.</p>
	5	<p>МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ (практичне заняття №7) Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.</p>
	6	<p>МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ (практичне заняття №8) Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.</p>
Вівторок 19.05.2020	5	<p>МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ (практичне заняття №9) Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.</p>
	6	<p>МОНІТОРИНГ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ (практичне заняття №10) Доктор філософії в галузі біології Гетманцев С.В.</p>
Середа 20.05.2020	1	<p>МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №7) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.</p>

	2	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №8) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	3	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №9) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	6	ІНОЗЕМНА МОВА (практичне заняття №4) Доктор філософії, доцент Баркасі В.В.
Четвер 21.05.2020	1	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №10) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	2	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №11) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.
	3	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТМФВ (практичне заняття №12) Доктор філософії в галузі фізичної культури та спорту, професор Лісенчук Г.А.

**Погоджено**  
**Проректор з науково-педагогічної роботи**

**О.А. Кузнецова**

**Декан факультету фізичної культури та спорту**

**Г.Б.Жигadlo**